

绩溪抽水蓄能电站3号机组投产发电

绩溪讯 近日,安徽绩溪抽水蓄能电站3号机组通过15天试运行,实现投产发电目标,这是该电站今年以来投产的第三台机组。试运行期间,机组运行稳定、性能优良,各项指标满足设计和规程规范要求。电站位于安徽省绩溪县伏岭镇,是安徽省最大的抽水蓄能电站,安装6台30万千瓦抽水蓄能机组,总装机容量180万千瓦,年平均发电量40.20亿千瓦时。受到疫情、汛情双重冲击,项目部在3号机组安装过程中,强化党建引领、统筹策划,内抓安全质量,确保施工进度,外控疫情汛情,保障生命安全,如期实现发电目标。(绩宣)

誓节镇:扶贫扶到百姓心坎上

特约记者 刘茜

“很感谢镇党委政府和市第三人民医院的医生、专家们,现在我恢复得很好,以后干起活儿也方便多了。”在广德市第三人民医院的病房里,患者季复元正向前来采访的人员表示感谢。季复元是誓节镇红应村人,今年69岁,是村里的五保户,也是誓节镇镇党委政府的重点关爱对象。7月初,季复元在家干农活时意外摔伤,经医院X射线检查显示左髌骨骨折,严重影响了日常生活,急需手术治疗,手术费用约9000元。但季复元一个人生活,平日里依靠每月600余元的低保补助生活。9000元的手术费对他来说无疑

是一笔巨额开销,季复元迟疑了,在医生一再询问下,季复元表示“再等一等,拖一拖,是不是不做手术也能好。”红应村“两委”了解到季复元的这种情况,担心老人的拖延会耽误最佳治疗期,便立刻向镇党委政府报告了该事,在镇党委政府与广德市第三人民医院的积极协调下,医院坐诊专家、南京东部战区吴苏稼教授表示,愿意免费帮助季复元实施手术。这个好消息很快传到了老人的家中,怀着惊喜与感恩的心情,8月中旬手术如期进行,在吴苏稼教授、广德市第三人民医院外科、骨科医生和其他医护人员的通力配合下,该髌骨骨折内固定手术顺利完

成,季复元也在省去所有医疗报销手续的同时,在“家门口”享受到了免费的医疗服务。住院恢复期间,季复元逢人便说党的好政策让他真真切切感受到“病有所医”。近年来,誓节镇积极探索医疗服务机制改革,打造“1+1+100”健康医疗志愿服务项目,通过与江苏各三甲医院签订医疗互助协议,成立苏皖医疗合作示范基地,加大财政投入探索实施“医养合作”新机制,为当地百姓提供更专业、更便利、更实惠的医疗服务,帮助困难群众、弱势群体解决“看病难”问题,让健康扶贫政策真正落实到老百姓的心坎上。

市四届人大常委会举行第二十七次会议

(上接第一版)要着眼民生保障和社会建设,始终坚持以人民为中心的发展思想,更好运用人大法定职权增进民生福祉,围绕决战脱贫攻坚、灾后恢复重建、解决民生问题等工作助力发力,积极贡献人大力量。要着眼建设代表机关和工作机关,发挥代表主体作用、突出抓好党建引领、加强模范机关建设,不断创造一流工作业绩,为完成全年目标任务、决战脱贫攻坚、决胜全面小康社会、加快建设皖苏浙省际交汇区域中心城市,作出应有的努力和贡献。会议期间还举行了规范性文件备案审查专题讲座,召开了列席会议的市人大代表座谈会。市人大常委会各内设机构负责人,市政府有关副秘书长,市监察委员会、市直有关单位、各县市区人大常委会负责人及部分市人大代表等列席会议,宣州区3名公民旁听会议。(本报记者 徐晨)

宁国城管“非现场执法”查处出店经营

宁国讯 近日,宁国市城管执法局首次以“非现场执法”的方式,立案查处了一起出店经营案件。该执法方式节约了办案时间,提高了执法工作效率,同时得到当事人的理解和配合。7月以来,该局多次接到市民举报,反映宁国市北园路某烧烤店屡次出店经营,占用人行道。执法人员梳理市民的举报信息后,通过调取监控视频了解现场情况,锁定违法事实并约谈店主。案件办理过程中,执法人员向店主出示了监控视频证据。在证据面前,烧烤店主对违法事实供认不讳。执法人员就相关法律法规对其进行宣传教育,并依据《安徽省城市市容和环境卫生管理条例》相关规定对当事人进行了行政处罚。(程镜)



“我有一个心愿,就是要一个大大的蛋糕,大家陪我一起过生日!”这是广德市新杭镇丁家村十岁留守儿童小冉的心愿。近日,丁家村文明实践站的志愿者们带着生日蛋糕来到小冉家中,陪他过了一个开心的生日。新宣 摄

(上接第二版)2018年底,郎溪县检察院率先在危险驾驶、交通肇事案件中推行认罪认罚从宽制度,经过一段时间的试行,2019年全面推开,对所有符合条件的案件均实行认罪认罚从宽制度。在落实认罪认罚从宽制度过程中,郎溪县检察院主动加强与法院、公安机关、司法机关联系沟通,增强落实制度的合力,形成适用认罪认罚从宽制度的共识,不断提高适用比例。7月,该院更创造了适用认罪认罚从宽制度占同期刑事案件总件数和总人数两个

毕桥镇扎实推进脱贫攻坚工作

郎溪讯 为确保如期完成脱贫攻坚目标任务,今年以来,郎溪县毕桥镇采取三项举措扎实推进脱贫攻坚工作。做好重点群体排查工作。聚焦“四类重点户”,对所有贫困户实行走访全覆盖,对摸排问题梳理汇总,并逐户提出解决措施,持续优化“一户一方案、一人一措施”,确保未脱贫户如期脱贫,脱贫户不返贫,边缘户不致贫。促进产业就业持续发展。通过介绍到县内企业务工和调整村级公益岗位等措施,帮助贫困劳动力在县内就近就业。对有发展需求的贫困户,帮助采购产业所需种苗,组织技术人员指导栽植,同时加大金融扶贫力度。推动扶贫项目提速建设。提升“双基”水平,壮大村集体经济。围绕短板弱项,制定专项方案,加大对各村政策、资金、项目、人员力量支持力度,带动贫困户稳定增收。(柴限)

周云长:乐于助人的老党员

鲁信武

盛夏时节,泾县烟站245亩种烟户周云长正在烤房里紧张有序忙碌着。1994年入党的周云长是泾县烟站第一批的种烟户,一路走来他有很多的心得体会:种烟叶九年的时间,服务人员一直没有增加,服务人员的年龄也越来越大,可是服务人员的数量却越来越少,245亩烟田至少需要2个班组20来个服务人员采烟叶。为确保服务人员的人身安全,他还为每名服务人员购买了意外伤害险,同时还购买了防暑降温的药品等防护用品。中午还要为服务人员免

费提供中餐。就是这样还是很难找到充足的服务人员。据周云长介绍,大户每天都有事情做,服务人员相对还要好找一点。可小户就不行了,基本上都是做几天事休几天,做工的人就会觉得非常不划算,还有就是采烤前期小户采烟往往都不是很配炕,有时一炕又装不下,二炕又差很多,特别是烟叶的下部烟叶,成熟了养不住,不采又非常可惜,如果做二炕烘烤成本就会大大的增加。解决这个问题的好办法,就是并炕,几户凑在一起,合并在一个烤房或者在大户搭炕烘烤。每每

遇到这些问题,周云长就会毫不犹豫地满口答应。周边的小户只要有多采的烟叶几乎都到他家来搭炕,所以周边十里八乡的群众,对他乐于助人的高尚品格都非常敬佩。谈起他的种烟收入,他总是非常自豪地说:“我种烟虽然赚钱不多,可是在我们村能把闲置的田地给有效利用起来,不至于抛荒,另外还能使一些年龄偏大和一些贫困人口有事做,一个人一季烟叶做工也能挣七八千,能为他们带来一笔不小的收入。这样为贫困人员脱贫,为国家和社会减负真正做一点实事。”

建平镇医疗救助织牢民生保障网

郎溪讯 今年以来,郎溪县建平镇积极采取有效措施开展城乡医疗救助工作,保障困难群众基本医疗权益,最大限度减轻困难群众医疗支出负担。强化宣传,让惠民政策驻民心。多形式、全方位开展医疗救助政策宣传活动,为医保扶贫攻坚工作营造良好的氛围。针对已脱贫不再享受健康扶贫政策的大病户和慢性病户,积极向他们宣传《郎溪县城乡医疗救助实施办法》,防止因病返贫。严格审核,让惠民政策落实处。为把城乡医疗救

工行宣城泾县东城支行开展应急桌面演练

为扎实做好网点员工安全保卫工作,进一步提升员工安全防范能力,8月20日,工行宣城泾县东城支行开展防抢劫防劫持人质应急桌面演练。演练主要内容是当营业网点发生歹徒持枪、持刀、徒手劫持人质抢劫应急情况处理。目的是检验员工遇到突发情况时如何处置,提高员工安全防范意识和应急处置能力。演练前,该行制订了详细的应急预案,桌面模拟了犯罪分子劫持作案的过程,重点对应急预案的职责分工、110报警、人员疏散等工作进行了详细安排。桌面演练时,从歹徒踩点、员工接待、实施抢劫到歹徒逃跑,员工时刻保持沉着冷静,与歹徒周旋,通过满足犯罪嫌疑人要求确保人质安全,未擅自出击或采取不当行为,避免犯罪分子实施过激行为。整个过程员工能较好地按照应急预案完成,发现疑情、保护自我和他人生命财产安全、触发报警器、电话报警、疏散人群、转移物品等多项工作,演练活动圆满完成。(工行 宣)

广德邮储“银校”合作为师生提供一站式服务

又到一年开学季,邮储银行广德市支行组织党员先锋队,前往广德中学,协助学校开展学费收取工作。这是该行不断提升服务质量,精细服务上的又一亮点。据悉,自2008年6月以来,邮储银行广德市支行与广德中学展开合作,立足学校之所需,共同打造“智慧校园”项目,研发了“校园一卡通自助管理充值系统”和圈存机设备,解决了师生进出校门、携带现金不方便等问题,方便了在校师生学习生活。信息时代的校园,离不开信息化的管理。邮储银行广德市支行开发

的“智慧校园”项目将智能IC卡与计算机网络的数字化理念融入校园,将学校各个系统连为一体,在一张小小的卡上实现生活消费、身份认证等多种功能,校园一卡通的推广使用极大方便了学生、教工的生活,并与学校其他信息基础设施相配合,促进校园信息化管理水平的提高。“智慧校园”不仅体现在硬件设施上,还体现在服务的贴心上,邮储银行广德市支行每年组织党员先锋队协助广德中学收取学费、学杂费等各类现金费用,为高一新生批量开立账户;组织业务骨干,成立宣讲队,上

门为在校师生送上金融服务,包括向学生们介绍“智慧校园”项目内容、如何正确开立银行账户、如何正确使用电子银行等业务知识,也包括防范电信诈骗、个人征信的重要性、洗钱危害等金融知识普及,促进学生正确金融消费观。截至目前,邮储银行广德市支行与广德中学共同打造的“智慧校园”项目惠及广德中学师生约1万人,为师生提供了一个便捷、安全的校园金融及管理环境,同时更为家长、老师、学生搭建了一座及时沟通的桥梁。(邮储 宣)

茂林镇开展免费“两癌”筛查惠民活动

泾县讯 8月24日,泾县茂林镇卫计办联合茂林镇中心卫生院开展农村妇女免费“两癌”筛查惠民活动。为使活动取得实效,活动前期,茂林镇组织开展“两癌”筛查项目培训,培训后各村卫计专干把活动宣传到每家每户,充分调动了广大妇女参与“两癌”筛查的积极性和主动性。活动现场,医生耐心询问妇女们的基本情况,同时对每个人做健康指导及健康知识宣传,对部分患有生殖道感染妇女给予用药指导及心理疏导。(刘叶婷 特约记者 张志勇)



日前,市公安局召开2020年全国文明城市复评迎检冲刺阶段动员大会暨路面执勤工作培训会,对文明创建迎检工作作进一步动员和部署,并对照文明创建迎检方案分别开展了路面执勤专项培训。会议要求全体公安交警要立足岗位、忠于本职,进一步营造浓厚创建氛围,坚决打赢创建荣誉“保卫战”。焦管 摄

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2020191期) 中奖号码 05 07 08 09 10

“3D”玩法 (第2020191期) 中奖号码: 6 4 1

“双色球”2020年 (第2020082期) 中大奖累计(截止2020082期)

“双色球”玩法 (第2020082期) 红色球号码 020811172130 蓝色球号码 09

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	22	0	5094481
二等奖	320	11	8119
三等奖	4865	169	3000
四等奖	161719	7065	200
五等奖	2197546	85601	10
六等奖	17432967	699714	5
一等奖派奖	0	0	0
六等奖派奖	0	0	0

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	764	39
二等奖	11855	411

下期奖池(元):1025240399; 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

全国投注总额:339738944元,安徽投注总额:12709364元。奖池奖金:1025240399元。

六省市投注总额:678910元,安徽投注总额:120664元。奖池奖金:0元。

本期投注总额:1582194元,奖池奖金:551314元。